

ВІДГУК
на ОП «Медіакомунікації», спеціальності 061 Журналістика
другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується у
Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара

Сучасні умови воєнного стану висувають особливі вимоги до журналістів та спеціалістів медіа, тому приділяється особлива увага підготовці фахівців-медійників у закладах вищої освіти України.

Освітня програма другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 061 «Журналістика» розроблена і затверджена закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю. ОП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітня програма складена логічно. У ній визначені мета, цілі, завдання, компетенції, які отримуються в результаті засвоєння дисциплін. Усі дисципліни навчального плану, що наведені в ОП, відображають фахові особливості галузі знань 06 «Журналістика».

Кадрове забезпечення освітньої програми відповідає змісту дисциплін, які викладаються. До викладання теоретичних і практичних складових освітніх компонентів залучені науково-педагогічні працівники з досвідом практичної діяльності у медіавиробництві. Програма орієнтована на широкий спектр первинних посад за професіями, визначеними Національним класифікатором України для галузі знань 06 Журналістика. При її укладанні враховано більшість загальних і спеціальних компетентностей, відображених в результатах навчання, яких вимагають від магістрів засоби масової інформації, мультимедійні редакції, вища школа та подальша наукова робота.

Рецензована освітня програма співвідноситься з вимогами сучасного медійного середовища, запитами ринку праці. Вона відповідає специфіці актуального наукового дискурсу і може бути рекомендована до викладання у Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара.

Рецензент:

директорка
медіахолдингу «Відкритий»,
заслужена журналістка України



Наталія БАБАЧЕНКО